
このアンケート調査表の氏名は任意となっております。
学校全体の改善、向上に役立てるものですので率直な意見を記入して下さい。

29 学校における新型コロナウイルスの感染拡大防止に向けた取組がきちんと実施できている

アンケート回答者　氏名

27 学校の情報公開はきちんとなされている

28 本校の教育は将来、学生達に役立つものとなっている

25 スクールカウンセラーの配置、相談室など適切になされている

26 学校のホームページは充実している

23 校舎内外の清掃は行き届いている

24 多様な背景をもつ学生への配慮は適切になされている

21 本校の施設・設備は学校生活で安心かつ安全に管理なされている

22 本校の施設・設備は十分に整っている

19 本校は来校しやすい雰囲気になっている

20 教職員全員が保護者あるいは学生の相談に適切に対応している

17 事務局からの通知、案内は分かりやすく的確になされている

18 学校窓口や電話での対応は丁寧・誠実になされている

15 本校の学校行事は充実している

16 学校からの行事予定、案内、通知はきちんとなされている

13 学校や担任は学生指導について家庭との連携が適切になされている

14 本校の学生に対する健康面での対応は適切になされている

11 学生の人権は尊重されている

12 学生指導は適切に出来ている

9 本校の教育カリキュラムは保護者、学生に分かりやすいものになっている

10 資格取得に対する取り組みは十分に出来ている

7 教科担当は「わかりやすい」授業をする様工夫している

8 各コース、専門教科、実習の授業内容は充実している

5 担任は学生一人一人に指導、目配りが出来ている

6 卒業後を見通した進路指導が出来ている

3 学校あるいは担任と保護者、学生との連携が出来ている

4 学校もしくは担任から進路状況の提供、アドバイスが出来ている

1 本校の教育理念は保護者、学生全体に理解されている

2 学費は適正なものとなっている

学校自己点検・自己評価による学校評価アンケート（学校関係者用）

１・・・評価できる　　　　２・・・評価できない　　　　３・・・どちらともいえない

該当番号にチェック☑をして下さい

質　問　内　容 1 2 3


